10

Test 2

. Ak stranu Stvorca zvacsime o 40% , o kol’ko percent sa zvacsi jeho obsah ?
P, 8—2x° . «
. Dany je vyraz: ————— a/ zjednoduste ho
9x—3.8—x)

b/ urcte, pre ktoré x ma zmysel
¢/ urcte jeho hodnotu pre x = -1

. Akt diZku ma kruZnica opisand obdiZniku s rozmermi 64 mm a 96 mm ?
4 7 4 7w r . X + 3 2 - y
Rieste sustavu rovnic a urobte sktiSku spravnosti: 2- S Ty
x—1:4_y+1
4 3

. Uréte obsah rovnostranného trojuholnika, ktorého vyska je +/3 cm.

ovocnych stromov ?

Premeiite na jednotky uvedené v zatvorke:
a/ 30 dm [mm] b/ 0,1 hod [sek] c/ 0,53t [kg]

necitate'né. Urcte ich a svoje rieSenie zdovodnite. Vypiste vSetky moznosti.

. Pozemok, na ktorom m4 stat’ Cerpacia stanica, ma tvar pravouhlého lichobeznika
so zakladiiami dlhymi 52 m a 42 m. Kolmé rameno ma dlzku 24 m. Vypocitajte

cenu pletiva na jeho oplotenie, ak 1m pletiva stoji 45.- Sk.

. Miestnost’” v hradnej vezi ma tvar valca s priemerom 4,6 m a vySkou 2,9 m.
Vypotitajte, kol’ko bude stat’ vybielenie stropu a stien tejto miestnosti, ak za 1m’

sa plati 65.-Sk a na oknd a dvere pripadd 15% z celej plochy.

V ovocnom sade je $estina stromov slivkovych. Ceresni je o polovicu menej ako
sliviek a hruSiek je 040% viac ako Ceresni. Jabloni je 38. Kol'ko je v sade

Pétciferné Cislo 218.. , ktoré je delitelné 2, 3, 4 a5, ma posledné dve cislice



